

звали город его проживания, описали улицу и его квартиру. Убийца, уверенный, что его никто и никогда не найдёт, предстал перед судом.

Обычно экстрасенсы по фотоснимку определяют, жив ли сфотографированный человек и где его искать. Если он умер насильственной смертью — они ощущают это по фотографии. Что — «это»? Трудно объяснить. Но на третий день «оно» как бы меркнет, на девятый гаснет полностью. У тех, кто просто скончался, фото гаснет сразу.

В Омске пропали две женщины — бухгалтер и кассир — вместе с полученными в банке деньгами. Ударились ли они в бега или стали добычей преступников? По их фото экстрасенс тотчас определил, что обе убиты, и отметил на карте место захоронения трупов, где их и обнаружила поисковая группа.

Мало того, экстрасенс «увидел» убийцу и, обрисовав его словесный портрет, добавил, что преступник был близок с одной из жертв; дальше последовали арест и признательные показания.

В другом случае экстрасенсу Вадиму Х. показали фото убитого, и он сказал, что жертву задушили трое молодых людей восточного типа. Двое живут в общежитии одного московского института, а третий уехал на Кавказ с Казанского вокзала. Все сведения подтвердились; убийцы были задержаны.

Кто? Где? Кого? Когда?

Молодого голландского психометриста Жерара Круазе полиция начала привлекать к раскрытию запутанных преступлений с 1949 года. Пятнадцать лет он помогал искать маньяков, насильников и убийц. Причём излагал обстоятельства их преступлений точнее, чем они сами на последующих допросах.

Другой голландец, Пит ван дер Хурк, в 1958 году помог полиции Майами (штат Флорида, США) раскрыть убийство таксиста. Он просто сел в машину жертвы и... тут же назвал имя убийцы, в точности описав его.

Необычные способности иногда находят и необычное применение. Известный английский сыщик-экстрасенс Роберт Крекнелл работал в

компании по страховке автомобилей. Проверял клиентов, заподозренных в том, что они требуют компенсацию за угон своих машин, хотя сами укрыли их в надежде разжиться. Крекнелл «видел» и машины, и места, куда их угоняли. Он разоблачил десятки мошенников.

Как-то Роберта попросили помочь найти Джейни Шеппард, пропавшую 4 февраля 1977 года. Роберт заявил, что она изнасилована и задушена, и указал место, где спрятали труп. Он описал всё настолько точно, что два сотрудника Скотланд-Ярда собирались арестовать его: ведь такие подробности мог знать только сам убийца! Но Крекнелл дал словесный портрет преступника и назвал место, где его можно найти, что и было незамедлительно сделано.

Вселенский компьютер

Некоторые учёные допускают существование информационного поля абсолютного знания, из которого и вылавливают сведения экстрасенсы. Мистики называют его Хрониками Акаши, или акашическим полем. (Термин «акаши» в индуизме означает первоосновы, или первопричины природы. — Ред.)

В подсознание обычного человека информация из этого вселенского компьютера просачивается редко, так как оно заблокировано.

Что это поле из себя представляет, неизвестно. Есть лишь гипотезы. Как считают эзотерики, буквально всё, что нас окружает, способно записывать и хранить информацию. Всё, с чем мы соприкасаемся, изменяет своё первоначальное энергоинформационное состояние. Даже побывавший у нас в руках лист бумаги уже несёт информацию о нас.

Психометристы, они же экстрасенсы, распутали много безнадежных уголовных дел. Видения возникали у них в голове даже тогда, когда они просто стояли на месте преступления.

Можно по-разному относиться к дару таких людей, но их способности многократно подтверждались в присутствии экспертных комиссий. Поэтому даже скептикам приходится признать существование неких феноменов, природу которых объяснить пока невозможно. ■

Жур
ваша пут



По подл

На наше

Онлайн -

Через

По ад

Внимание! Если п
за прошлые
Моск